

Pune-ți economiile pe PLUS cu Exim Banca Românească



Exim Banca Românească continuă campania de economisire, în cadrul careia bonifica cu dobânzi atractive depozitele noi în lei și euro, pe 7 luni: dobânzi de până la 7,00% pe an la lei și de 2,60% pe an la euro.

Oferta este disponibilă atât pentru [Depozitul PLUS în lei](#), cât și pentru [Depozitul PLUS în euro](#), aducând beneficii suplimentare persoanelor fizice care achiziționează, până la 31 mai 2026, un pachet de cont curent.

Astfel, clienții noi, care deschid un cont curent în cadrul unui pachet de cont, pot constitui un **Depozit PLUS START** în lei, din fonduri noi, pe o perioadă de 7 luni, cu o dobândă de 7,00% p.a., sau un **Depozit PLUS START** în euro, din fonduri noi, pe o perioadă de 7 luni, cu o dobândă de 2,60% p.a.

În plus, clienții noi care achiziționează un pachet de cont curent primesc un bonus de 150 de lei direct în cont dacă utilizează cardul aferent pachetului pentru cel puțin 5 plăți, de peste 20 de lei fiecare, la comercianți (fizic sau online). Această ofertă este valabilă până la 30 iunie 2026.

Clienții bancii (care încasează pensia sau salariul direct de la angajator/casa de pensii, sau care optează în această perioadă pentru încasarea venitului) beneficiază de o dobândă de 6,70% p.a. pentru **Depozitul PLUS ACTIV** în lei, constituit din fonduri noi pe o perioadă de 7 luni, și de 2,40% p.a. la **Depozitul PLUS ACTIV** în euro, constituit din fonduri noi pe o perioadă de 7 luni.

Dobânda este fixă pe întreaga perioadă și se plătește la maturitatea depozitului, acesta neavând opțiunea de prelungire automată. Comisionul de retragere numerar la scadența este ZERO, iar suma minimă necesară pentru constituirea depozitelor este de 500 de lei sau 150 euro.

Depozitele se deschid în sucursalele Exim Banca Românească sau prin Internet/Mobile Banking, oferta fiind valabilă până la 31 mai 2026.

Exim Banca Românească pune la dispoziția clienților o gamă variată de soluții financiare fiabile și personalizate, adaptate tuturor categoriilor de vârstă. Pachetele de cont curent, însoțite de carduri atașate, sunt concepute special pentru a răspunde nevoilor fiecărui segment de clienți – de la elevi și studenți până la salariați și alte categorii active.

Mai multe detalii pe eximbank.ro

